

## **EDITAL DPI/DPG N. 02/2021 - RETIFICAÇÃO 04**

Item 8.2, onde se lê:

- 8.2. Para fins de prestação de contas, as/os participantes devem reabrir o processo SEI de solicitação do auxílio e inserir:
- 8.2.1 a versão publicada de um artigo científico em periódico nacional ou internacional, com *Qualis* A1, A2, B1 ou B2, ou fator de impacto equivalente, submetido a partir de 1º de janeiro de 2021, ou
- 8.2.2 o comprovante de aceite de artigo científico em periódico nacional ou internacional, com *Qualis* A1, A2, B1 ou B2, ou fator de impacto equivalente, submetido a partir de 1º de janeiro de 2021.
- 8.2.2.1 Assim que o artigo for publicado, sua versão final deve ser disponibilizada no processo.

Leia-se:

- 8.2. Para fins de prestação de contas, as/os participantes devem reabrir o processo SEI de solicitação do auxílio e inserir:
- 8.2.1 a versão publicada de um artigo científico **de autoria ou coautoria do/da participante** em periódico nacional ou internacional, com *Qualis* A1, A2, B1 ou B2, ou fator de impacto equivalente, submetido a partir de 1º de janeiro de 2021, ou
- 8.2.2 o comprovante de aceite de artigo científico em periódico nacional ou internacional **de autoria ou coautoria do/da participante**, com *Qualis* A1, A2, B1 ou B2, ou fator de impacto equivalente, submetido a partir de 1º de janeiro de 2021.
- 8.2.2.1 Assim que o artigo for publicado, sua versão final deve ser disponibilizada no processo.

Item 8.3, onde se lê:

- 8.3. O mesmo produto resultante do apoio deste edital não pode se apresentado por mais de um participante.

Leia-se:

- 8.3 O produto resultante do apoio de quaisquer editais do DPI e DPG só pode ser apresentado **uma única vez, por um único solicitante**, para fins de prestação de contas.

---

**Universidade de Brasília**Decanato de Pesquisa e Inovação  
Decanato de Pós-Graduação

Brasília, 22 de novembro de 2021.

Maria Emília Machado Telles Walter  
Decana de Pesquisa e Inovação  
Universidade de BrasíliaLúcio Remuzat Rennó Junior  
Decano de Pós-Graduação  
Universidade de Brasília